

Диалог с Норвегией



Норвегия стала первым донором многопартнерского трастового фонда для региона Приаралья под эгидой ООН, выделив 1,2 миллиона долларов.

Сегодня, 5 ноября 2019 года, состоялась встреча первого заместителя Председателя Сената Олий Мажлиса Содика Сафаева с государственным секретарем Министерства иностранных дел Норвегии Аудуном Халворсеном. Предметом обсуждения стали перспективы развития политического, торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества между Узбекистаном и Норвегией, а также взаимодействия в рамках многопартнерского трастового фонда для региона Приаралья под эгидой ООН.

В ходе встречи отмечалась важность расширения повестки двустороннего взаимодействия по таким направлениям, как межпарламентские связи, увеличение потока норвежских инвестиций в нашу страну, налаживание совместных высокотехнологических производств и эффективных торговых площадок.

Говоря о работе в рамках многопартнерского трастового фонда для региона Приаралья под эгидой ООН, отмечалось, что Норвегия стала первым донором фонда, выделив 1,2 млн долларов США. Подчеркивалось, что комплексные меры по смягчению воздействия Аральского кризиса на окружающую среду и жизнедеятельность проживающих в регионе людей, предпринимаемые правительством Узбекистана, имеют огромное значение не только для нашей страны, но и для всего мирового сообщества, сообщает информационная служба Сената Олий Мажлиса.

[**Источник**](#)